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Удружење новинара Србије (УНС) позвало је Владу Србије да не зове новинаре на
догађаје на којима неће добити прилику да поставе ниједно питање и затражило да
новинарској професији исказују више поштовања.
  
  

  

УНС-у су се данас јавили извештачи незадовољни што после потписивања споразума
руководства Фијат аутомобила Србија и председника Самосталног синдиката те
компаније, коме су присуствовали премијерка Ана Брнабић и министар привреде Горан
Кнежевић, нису имали могућност да питају, нити да виде текст документа.
  
  У позиву из Владе Србије, како подсећа УНС, новинарима су најављене изјаве
медијима, а после потписивања споразума кратко им се обратила премијерка Ана
Брнабић која је напоменула да нико неће одговарати на додатна питања како се не би
угрозио постигнути компромис.
  
  На питање новинара зашто им није послато саопштење са догађаја, јер су присутни, а
немају права да питају, одговорено је да ће на додатна питања бити накнадно
одговорено, а да текст споразума не могу добити јер је таква корпоративна политика
Фијата.
  
  Како је саопштио УНС, на питања тог удружења одељењу за медије председнице
Владе зашто новинарима није омогућено да поставе питања, када ће и од кога добити
одговоре за које су данас ускраћени речено нам је да се могу обратити Влади Србије,
кабинету председника или владиној служби за сарадњу с медијима и да су данас већ
одговорили на неколико питања с тим у вези.
  
  "С обзиром на то да је у споразуму који је данас потписан обухваћено све оно што је
Влада јуче саопштила, договор свих страна је био да се медијима обрати само
председница Владе Ана Брнабић. Уважавајући бројне обавезе свих присутних, који су у
претходним данима активно учествовали у преговорима, а о чему је јавност свакодневно
била обавештавана пре свега из Владе, договорено је да након потписивања изјаву да
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председница Владе", одговорено је УНС-у.

  

(Бета)
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